
COMUNICATO UFFICIALE N.14 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 27/28-1-2007 
 

A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
RUSSO ALESSANDRO (INVICTA GROSSETO) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (5 penalità). 
PEDRONI GABRIELE (INVICTA GROSSETO) squalifica per una giornata, perché al termine 
della gara, proferiva una frase irriguardosa nei confronti dell’arbitro e protestava con fare ironico 
rispetto all’operato del direttore di gara, (4 penalità). 
DURAND DANILO (DIAVOLI ROSA BRUGHERIO MI) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito e squalificato in gare precedenti, (8 penalità). 
 
DIFFIDATI 
PERABONI ELENA (DIAVOLI ROSA MI) per non aver prestato, al termine della gara, la dovuta 
collaborazione agli arbitri. 
 
AMMONITI 
PERRONE PAOLO (PAOLONI APPIGNANO) 
PETRONE FABRIZIO (COORDINE CATANIA) 
MULTISANTI DAVIDE (VIRTUS ROMA) 
FIORUCCI ROBERTO (VURTUS ROMA) proteste a fine gara. 
BLASEOTTO EROS (POOL VOLLEY BRENTA) 
CAMUS TOMAS (SABINI CASTELFERRETTI AN) 
LO DUCA CLAUDIO (PGS DOMENICO SAVIO ME) 
PINO SANTO (PGS DOMENICO SAVIO ME) gesto di stizza a fine gara. 
FERRARIO LUCA (WINCO VARESE) 
CAVALERA ANTONIO (AS STIMA GALATONE LE) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
ITALGRAFICA MARCIANISE – Richiamo per insufficiente ed inadeguato servizio asciugatura, 
nonché multa di € 300,00 perché, per tutta la durata dell’incontro, il pubblico sostenitore 
rivolgeva frasi offensive all’indirizzo degli arbitri ed anche, in più di una occasione, lanciava 
sputi in campo con l’intenzione di colpire i giocatori avversari; inoltre, durante il 4°set, un 
esagitato spettatore si avvicinava al seggiolone arbitrale strattonandolo senza tuttavia, riuscire a 
provocare la caduta dell’arbitro. 
BANCA DI CESENA – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
EUROTECNICA MO – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
MC2 CEREDA CARNATE MI – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
VOLLEY FIEMME FASSA TN – Richiamo per inadeguatezza dell’asticella di misurazione della 
rete di gioco. 
POOL VOLLEY BRENTA – Multa di € 40,00 perché due isolati spettatori dagli spalti, 
rivolgevano frasi offensive all’indirizzo degli arbitri. 
STIMA VOLLEY GALATONE – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
 
 Affisso in Roma il 1°febbraio 2007 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


